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FUTURO ANCESTRAL
ANCIENT FUTURE

LA REALIDAD ES COMPLEMENTARIA
· PASTA ROJA RED BODY  PORCELÁNICO PORCELAIN BODY ·

En Cerámica Gómez miramos 
al futuro con los ojos de siempre. 

At Cerámica Gómez we look to the
future with the eyes of today.



PREMIOS A LA 
EXPORTACIÓN
EXPORT AWARDS

Por eso nos hemos ido especializando y evolucionando con la 
tecnología para desarrollar los productos más avanzados de la 
industria cerámica sin perder de vista de dónde venimos y qué 
camino hemos seguido para llegar hasta aquí.

That is why we have been specializing and evolving with technology 
in order to develop the most advanced products in the ceramics 
industry, without losing sight of where we came from and the path 
we have followed to get where we are.

Evolución / Evolution

Este es el espíritu que desde el primer día ha guiado 
la forma de actuar de Cerámica Gómez: crecer, 
asumir retos y apostar por la calidad, el diseño y la 
innovación como marcas de la casa.

This is the spirit that has guided Cerámica Gomez’s 
modus operandi from day one: to grow, take on 
challenges, and commit itself to quality, design, and 
innovation as House brands.

EXPOSICIÓN
SHOWROOM

Recorriendo desde 1909 
Un sólido camino

Hacia la innovación.

Walking a solid path to
 Innovation since 1909.

Cerámica Gómez nació a principios del pasado siglo XX y, ya 
desde sus inicios miró al futuro. En el año 1909 empezamos a 
enviar productos a Barcelona, Mallorca y Gran Canaria por vía 
marítima. De allí, nuestros azulejos viajarían a otros países y 
comenzarían a tejer una amplia red comercial global.

Cerámica Gómez was born at the beginning of the 20th century 
and has looked towards the future since its inception. In 1909 we 
began sending products by sea to Barcelona, Majorca and Gran 
Canaria. From there, our tiles have travelled to other countries 
and have started to weave a worldwide sales network.

Hemos dado la vuelta al mundo manteniendo los pies 
en la tierra. Nacimos con vocación exportadora y con el 
convencimiento de que la calidad y el trabajo podrían 
llevarnos lejos… Tanto que ahora estamos presentes en más 
de 100 países gracias a nuestra red de agentes comerciales.  

Nuestros productos, tanto de OneKer como de Cerámica 
Gómez, han recorrido los cinco continentes.

We have travelled around the world keeping our feet on the 
ground. We were born with an exporting vocation and with 
the conviction that quality and hard work could take us far... 
So far in fact, that we are now present in over 100 countries 
through our sales agent network.  

Our brands, both OneKer and Cerámica Gómez, have 
travelled throughout the five continents.

Proximidad Mundial 
Worldwide Proximity

LOS ORÍGENES / THE ORIGINS

Raíces Globales  /  Worldwide Roots

Una constante evolución que se ha ido 
consolidando de forma firme a lo largo del tiempo. 
La cautela del principio frente a un exito final.   
It is a constant evolution that has been 
consolidated over time in a steady way. Prudence 
from the beginning has proved to be our success.

EL TRABAJO BIEN HECHO
A JOB WELL DONE.



UN MUNDO 
DE 
NUEVAS
TECNOLOGÍAS

A WORLD 
OF 
NEW
TECHNOLOGIES

Desde el primer día nos ha guiado un compromiso 
firme y decidido con la calidad y con el diseño.
Nosotros y nuestra cerámica hemos cambiado, 
pero el firme comopromiso de ofrecer el mejor 
producto es el mismo que nos ha hecho crecer.

We have been guided from the first day by a 
firm and determined commitment to quality and 
design.
We and our ceramics have changed, but our 
steadfast commitment of offering the best 
products is the same one that has made us grow.

Mirar atrás para avanzar 
Looking back to move forward

CALIDAD Y DISEÑO 
QUALITY AND DESIGN

FUTURO ANCESTRAL / ANCIENT FUTURE

LA REALIDAD ES COMPLEMENTARIA
· PASTA ROJA RED BODY  PORCELÁNICO PORCELAIN BODY ·

En Cerámica Gómez miramos 
al futuro con los ojos de siempre. 

At Cerámica Gómez we look to the
future with the eyes of today.
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EL FUTURO
DESDE EL
RESPETO AL 
ENTORNO

THE FUTURE
FROM
RESPECT
ENVIRONMENT
DESAFÍO SOSTENIBLE / SUSTAINABLE CHALLENGE

RESPETO MEDIOAMBIENTAL / SOSTENIBILIDAD
ENVIRONMENTAL RESPECT / SUSTAINABILITY

Crecer sería inviable sin un compromiso de 
respetar el medio ambiente y construir un futuro 
más sostenible.
Por eso nuestro proceso de producción cuida 
al máximo factores como la emisión de gases, la 
gestión de resíduos, la eficiencia energética o la 
contaminación acústica.
Fomentar la conciencia medioambiental en cada 
una de nuestras acciones es otro de los objetivos 
de Cerámica Gómez, que encara el reto del futuro 
desde el respeto al entorno.

Growing would be impossible without a 
commitment for respecting the environment and 
building a more sustainable future.
This is why our production process takes full care of 
factors such as gas emissions, waste management, 
energy efficiency and noise pollution.
Another objective of Cerámica Gómez is the 
promote environmental awareness in each of our 
actions and we face the challenge of the future 
with respect for the environment.

Desafío sostenible  
Sustainable challenge

LA REALIDAD ES COMPLEMENTARIA
· PASTA ROJA RED BODY  PORCELÁNICO PORCELAIN BODY ·



Gres Pasta Roja 
Red body ceramic tiles

Porcelánico 
Porcelain
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Zante Blanco      PR30
30x60 cm.

Zante Blanco      PR40
60x60 cm.

Zante Blanco       PR50
44,4x89,4 cm.

SL Zante Blanco      SL30
45x120 cm.

REVESTIMIENTO SL ZANTE GRIS / SL ZANTE BLANCO CUADROS / SL ZANTE BLANCO 45x120 cm.   ·  PAVIMENTO COLUMBIA ROBLE 20x114 cm.

60x60 cm.
23,6” x 23,6”

44,4x89,4 cm.
17,4” x 35,2”

30x60 cm.
11,8” x 23,6”

SL 45x120 cm.
17,7” x 47,2”

Zante
Clase/Class-C2

Porcelánico / Slim Pasta Blanca

Zante Gris      PR30
30x60 cm.

Zante Gris      PR40 SL Zante Gris      SL30
45x120 cm.

Zante Gris      PR50
44,4x89,4 cm.

Zafir Zante Gris · Clase/Class C3 PR42
60x60 cm.
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60x60 cm.
23,6” x 23,6”

Zante Taupe      PR30
30x60 cm.

Zante Taupe      PR40
60x60 cm.

Zante Taupe      PR50
44,4x89,4 cm.

SL Zante Taupe      SL30
45x120 cm.

REVESTIMIENTO SL ZANTE BEIGE / SL ZANTE TAUPE / SL ZANTE DECOR 45x120 cm.   ·  PAVIMENTO COLUMBIA HAYA 20x114 cm.

30x60 cm.
11,8” x 23,6”

Zante
Porcelánico / Slim Pasta Blanca

Zante Beige      PR30
30x60 cm.

Zante Beige      PR40
60x60 cm.

Zante Beige      PR50
44,4x89,4 cm.

SL Zante Beige      SL30
45x120 cm.

Clase/Class-C2

44,4x89,4 cm.
17,4” x 35,2”

SL 45x120 cm.
17,7” x 47,2”
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24

Zante Blanco Cuadros      SL32
45x120 cm.

Zante Blanco Bandas     SL32
45x120 cm.

Zante Decor      SL30
45x120 cm.

Zante
Porcelánico / Slim Pasta Blanca

REVESTIMIENTO SL ZANTE ZANTE BLANCO BANDAS 45x120 cm.   ·  PAVIMENTO ZANTE TAUPE 60x60cm.

SL 45x120 cm.
17,7” x 47,2”
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26

Itaca Blanco      PR30
30x60 cm.

Itaca Blanco      PR40
60x60 cm.

Itaca Blanco      PR50
44,4x89,4 cm.

SL Itaca Blanco       SL30
45x120 cm.

60x60 cm.
23,6” x 23,6”

44,4x89,4 cm.
17,4” x 35,1”

30x60 cm.
11,8” x 23,6”

Itaca
Clase/Class-C2

Porcelánico / Slim Pasta Blanca

Itaca Gris      PR30
30x60 cm.

Itaca Gris      PR50
44,4x89,4 cm.

SL Itaca Gris       SL30
45x120 cm.

Itaca Gris      PR40

Zafir Itaca Gris · Clase/Class C3 PR42
60x60 cm.

REVESTIMIENTO ZANTE PERLA BANDAS  45x120 cm.   ·  PAVIMENTO ITACA GRIS 60x60 cm.

SL 45x120 cm.
17,7” x 47,2”
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28

SL Itaca Perla Rayas       SL32
45x120 cm.

SL Itaca Perla Cuadros       SL32
45x120 cm.

60x60 cm.
23,6” x 23,6”

30x60 cm.
11,8” x 23,6”

Itaca
Porcelánico / Slim Pasta Blanca

Itaca Perla      PR30
30x60 cm.

Itaca Perla      PR40
60x60 cm.

Itaca Perla      PR50
44,4x89,4 cm.

SL Itaca Perla      SL30
45x120 cm.

Clase/Class-C2

44,4x89,4 cm.
17,4” x 35,2”

SL 45x120 cm.
17,7” x 47,2”



Co
nt

ra
ct

31
CONTRACT

30

Caliza Beige      PR30
30x60 cm.

Caliza Taupe      PR30
30x60 cm.

Caliza Beige      PR40
60x60 cm.

Caliza Taupe      PR40
60x60 cm.

Caliza Taupe      PR50
44,4x89,4 cm.

SL Caliza Beige      SL30
45x120 cm.

SL Caliza Taupe      SL30
45x120 cm.

60x60 cm.
23,6” x 23,6”

30x60 cm.
11,8” x 23,6”

Caliza
Porcelánico / Slim Pasta Blanca

Caliza Beige      PR50
44,4x89,4 cm.

Clase/Class-C1

Caliza Blanco      PR30
30x60 cm.

Caliza Blanco      PR40
60x60 cm.

Caliza Blanco      PR50
44,4x89,4 cm.

SL Caliza Blanco      SL30
45x120 cm.

REVESTIMIENTO SL CALIZA TAUPE / SL CALIZA BLANCO  45x120 cm.  ·  PAVIMENTO ZANTE TAUPE 60x60 cm.

44,4x89,4 cm.
17,4” x 35,2”

SL 45x120 cm.
17,7” x 47,2”



RevestimientoR  Pasta Blanca/White Body
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Macael
Revestimiento Pasta Blanca /

 White Body

SL 45x120 cm.
17,7” x 47,2”

SL Macael Satín      SL35
45x120 cm.

SL Calacatta Satín      SL35
45x120 cm.

SL MACAEL SATÍN / SL BLANCO BANDAS 45x120 cm.  · STONE TOWN ANTRACITA 59x59 cm. 

45x120 cm.
17,7” x 47,2”

  Calacatta

34

Revestimiento Pasta Blanca /
White Body

SL CALACATTA SATIN
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Midi
Revestimiento Pasta Blanca /

 White Body

SL Midi Blanco Satín      SL35
45x120 cm.

SL Midi Blanco Bandas Satín      SL37
45x120 cm.

SL Midi Blanco Cuadros Satín      SL37
45x120 cm.

REVESTIMIENTO SL MIDI BLANCO BANDAS SATÍN 45x120 cm.   ·  PAVIMENTO CALIZA BEIGE 60x60 cm. 

SL 45x120 cm.
17,7” x 47,2”
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Macedonia
Revestimiento Pasta Blanca /

 White Body

SL Macedonia Roble      SL30
45x120 cm.

SL Macedonia Bandas      SL32
45x120 cm.

REVESTIMIENTO SL MACEDONIA BANDAS / SL MACEDONIA ROBLE 45x120 cm.   ·  PAVIMENTO MACEDONIA ROBLE 14x89,4 cm. 

SL 45x120 cm.
17,7” x 47,2”
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Zante

Zante Beige       RBR20
45x120 cm.

Zante Blanco        RBR20
45x120 cm.

Zante Gris       RBR20
45x120 cm.

Malla Zante Beige     
30x30 cm.  

Malla Zante Gris     
30x30 cm.  

Zante Taupe       RBR20
45x120 cm.

45x120 cm.
17,7” x 47,2”

REVESTIMIENTO ZANTE DECOR / ZANTE BEIGE 45x120 cm.   

Revestimiento Pasta Blanca /
 White Body
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Zante Decor       RBR21
45x120 cm.

Zante

Zante Blanco Rayas       RBR22
45x120 cm.

Zante Beige Rayas       RBR22
45x120 cm.

Zante Gris Rayas       RBR22
45x120 cm.

Zante Blanco Cuadros       RBR22
45x120 cm.

Zante Beige Cuadros       RBR22
45x120 cm.

Zante Gris Cuadros       RBR22
45x120 cm.

45x120 cm.
17,7” x 47,2”

REVESTIMIENTO ZANTE BLANCO CUADROS / ZANTE BLANCO 45x120 cm.   ·  PAVIMENTO ZANTE BLANCO 60x60 cm

Revestimiento Pasta Blanca /
 White Body
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Itaca
45x120 cm.

17,7” x 47,2”

Itaca Blanco       RBR20
45x120 cm.

Itaca Blanco Rayas       RBR22
45x120 cm.

Itaca Perla       RBR20
45x120 cm.

Itaca Perla Rayas       RBR22
45x120 cm.

Itaca Gris       RBR20
45x120 cm.

Itaca Gris Rayas       RBR22
45x120 cm.

Itaca Blanco       RBR22
45x120 cm.

Itaca Perla Cuadrados       RBR22
45x120 cm.

Itaca Gris Cuadrados       RBR22
45x120 cm.

Malla Itaca     
30x30 cm.  

Revestimiento Pasta Blanca /
 White Body

ITACA BLANCO, ITACA BLANCO RAYAS 45X120 cm., 
E ITACA BLANCO 60X60 cm.
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Idra
45x120 cm.

17,7” x 47,2”

Idra Marfil       RBR20
45x120 cm.

Idra Dec. 1       RBR21
45x120 cm.

Idra Dec. 2       RBR21
45x120 cm.

REVESTIMIENTO IDRA MARFIL / IDRA DEC. 1  45x120 cm.  ·  PAVIMENTO ZANTE TAUPE 60x60 cm.

Revestimiento Pasta Blanca /
 White Body
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Tilos
45x120 cm.

17,7” x 47,2”

Tilos Blanco      RBR20
45x120 cm.

Tilos Perla      RBR20
45x120 cm.

Mosaico Tilos     
30x30 cm.  

REVESTIMIENTO TILOS BLANCO 45x120 cm. /ZANTE BLANCO 60x60 cm. 

Revestimiento Pasta Blanca /
 White Body
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Salamina
45x120 cm.

17,7” x 47,2”

59x59 cm.
23,2” x 23,2”

Salamina Blanco      RBR20
45x120 cm.

Salamina Perla      RBR20
45x120 cm.

Mosaico Salamina    
30x32 cm.  

Salamina Blanco PR40
59x59 cm.

REVESTIMIENTO SALAMINA BLANCO 59x59 cm. / MOSAICO SALAMINA  30x32 cm.  ·  PAVIMENTO SALAMINA BLANCO 59x59 cm.

Revestimiento Pasta Blanca /
 White Body



Cementos
ConcreteC
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Stratos Gris     P55
45x90 cm.

Stratos Gris          P86
10x31 cm. 

Stratos Perla     P55
45x90 cm.

Chevron Perla    P55
45x90 cm.

Chevron Gris     P55
45x90 cm.

10x31 cm.

3,93” x 12,2”

45x90 cm.
17,7” x 35,4”

45x90 cm.
17,7” x 35,4”

Clase/Class-2  ·  R10

Porcelánico / Porcelain

Clase/Class-2  ·  R10

  Stratos
Porcelánico / Porcelain

Chevron

STRATOS GRIS 45x90 cm. Y ZAFIR INDUSTRIAL 60X60 cm. 

STRATOS GRIS 45x90 cm. 

STRATOS PERLA Y CHEVRON GRIS
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Porcelánico / Porcelain

45x90 cm.
17,7” x 35,4”

R9

Beton Gris     P55
45x90 cm.

Beton Antracita     P55
45x90 cm.

Rod. Romo Beton *       C102      
Rounded Edge Skirting   8x45 cm.
* Disponible en todos los colores
   Available in all colors

Malla Beton Multicolor      
30x30 cm.             C109

Espiga Beton Gris      
31x29 cm.                        C115

Espiga Beton Antracita      
31x29 cm.                       C115

Beton

BETON GRIS Y ANTRACITA
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STREET GRIS
Rod. Romo Street *     C102      
Rounded Edge Skirting   
8x45 cm.

* Disponible en todos los colores
   Available in all colors

45x90 cm.
17,7” x 35,4”

Clase/Class-2  ·  R10

Malla Street Gris        
30x30 cm.                C109

Espiga Street Gris      
31x29 cm.           C115

Malla Street Crema      
30x30 cm.                C109

Espiga Street Crema      
31x29 cm.                  C115

Malla Street Taupé      
30x30 cm.                C109

Espiga Street Taupé      
31x29 cm.                C115

Street Gris    P55
45x90 cm.

Street Crema    P55
45x90 cm.

Street Taupé    P55
45x90 cm.

Porcelánico / Porcelain

Street
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45x90 cm.
17,7” x 35,4”

Clase/Class-3  ·  R11 (C)

Aquitania Gris     P57
45x90 cm.

Aquitania Beige     P57
45x90 cm.

Aquitania beige

AQUITANIA GRIS

Porcelánico / Porcelain

Aquitania
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Industrial Blanco    P55
Zafir Industrial Blanco    P56
45x90 cm.

Industrial Gris     P55
Zafir Industrial Gris    P56
45x90 cm.

Industrial Antracita     P55
Zafir Industrial Antracita    P56
45x90 cm.

Industrial Sand      P55
45x90 cm.

Rod. Romo Industrial *     C102      
Rounded Edge Skirting   8x45 cm.
* Disponible en todos los colores
   Available in all colors

Malla Industrial Blanco      
30x30 cm.                C109

Malla Industrial Gris      
30x30 cm.                C109

Malla Industrial Antracita      
30x30 cm.                 C109

Malla Industrial Multicolor      
30x30 cm.                   C109

Porcelánico / Porcelain

45x90 cm.
17,7” x 35,4”

Clase/Class-3  ·  R11 (C)

Industrial/                  

Zafir
  Industrial

INDUSTRIAL GRIS 45x90 cm. / INDUSTRIAL ANTRACITA 45x90 cm. / INDUSTRIAL 12 GRIS  Y INDUSTRIAL 12 DECOR. GRIS 
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31x31 cm.
12,2” x 12,2”

Clase/Class-3  ·  R11 (C)

Industrial 12 Decor Gris        31x31 cm.                       P12

Industrial Gris    P44
Zafir Industrial Gris P46
60x60 cm.

Industrial Blanco    P44
Zafir Industrial Blanco P46
60x60 cm.

Industrial Antracita    P44
Zafir Industrial Antracita P46
60x60 cm.

Rod. Romo Industrial *                              C104      
Rounded Edge Skirting                                  8x60 cm.

* Disponible en todos los colores
   Available in all colors

60x60 cm.
23,6” x 23,6”   

Clase/Class-3  ·  R11 (C)
Industrial 12 
Tecnic Gris          
31x31 cm.                      P13

Industrial 12 Gris              
31x31 cm. P12

Zafir Industrial 
12 Gris              
31x31 cm.                       P13

Rodapié Industrial 
12 Gris
8x31 cm.                       C70

Peldaño Ingletado

31x31 cm.    C150
Peldaño Doble Inglete

31x31 cm.     C155
Esquina Peldaño Doble Inglete

31x31 cm.               C190
Esquina Peldaño Ingletado

31x31 cm.          C180

Industrial/                  
Zafir Industrial
Porcelánico / Porcelain

Industrial/                  
Zafir Industrial
Porcelánico / Porcelain

1212 mm.

INDUSTRIAL GRIS

ZAFIR INDUSTRIAL 12 GRIS
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R10

Rod. Romo Loft *                               C104      
Rounded Edge Skirting                            8x60 cm.
* Disponible en todos los colores
   Available in all colors

Loft Blanco            P44
60x60 cm.

Loft Gris            P44
60x60 cm.

Loft Gris Decor          P44
60x60 cm.
*La serie se compone de piezas diferentes
  The range is composed by different pieces

60x60 cm.
23,6” x 23,6”   

LOFT GRIS Y LOFT DECOR GRIS

Porcelánico / Porcelain

Loft
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44,4x89,4 cm.
17,4” x 31,5”

31x31 cm.
12,2” x 12,2”

59x59 cm.
23,2” x 23,2”

Grava
Clase/Class-3

Porcelánico / Porcelain

1212 mm.

1212 mm.

Grava Gris            PR52
44,4x89,4 cm.

Grava Gris PR42
59x59 cm.

Grava Gris  P13
31x31 cm.

GRAVA GRIS 59x59 cm.

R E C T I F I C A D O
R E C T I F I E D
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COTTON GRIS 60x60 cm. COTTON GRIS DECOR  31x60 cm.

Cotton Antracita   P33
31x60 cm.

Cotton Blanco P33
31x60 cm.

Cotton Beige P33
31x60 cm.

Cotton Gris          P33
31x60 cm.

Cotton Beige Decor P33
31x60 cm.

Cotton Gris Decor  P33
31x60 cm.

Cotton Blanco            P44
60x60 cm.

Cotton Beige            P44
60x60 cm.

Cotton Gris  P44
60x60 cm.

Cotton Antracita P44
60x60 cm.

Rod. Romo Cotton *                        C104      
Rounded Edge Skirting             8x60 cm.

* Disponible en todos los colores
   Available in all colors

R10 (C)

60x60 cm.
23,6” x 23,6”

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

*La serie se compone de piezas diferentes
  The range is composed by different pieces

*La serie se compone de piezas diferentes
  The range is composed by different pieces

Porcelánico / Porcelain

Cotton
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Select

Rod. Romo Select *          C104      
Rounded Edge Skirting               8x60 cm.

* Disponible en todos los colores
   Available in all colors

Select Gris   P44      
60x60 cm.

Select Gris   P33
31x60 cm. Peldaño Ingletado Select *     C180      

31x60 cm.

3 cm.

2 cm.
3 cm.

Select Antracita   P44      
60x60 cm.

Select Antracita   P33      
31x60 cm.

Select Perla   P44      
60x60 cm.

Select Perla   P33
31x60 cm.

Select Beige   P44      
60x60 cm.

Select Beige   P33      
31x60 cm.

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Nombre / Name Medias / Size Piezas caja / Box pieces

Decor Select 60x60 4

Cenefa Select 30x60 8

Taco Select 30x30 4

Peldaño Ingletado Select 31x60 4

Hidráulico 20x20 12

60x60 cm.
23,6” x 23,6”

Porcelánico / Porcelain
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Cement Beige P33
31x60 cm.

Cement Perla P33
31x60 cm.

Cement Antracita                P33
31x60 cm.

Cement Gris P33
31x60 cm.

Cement Beige    P25
44x44 cm.

Cement Perla    P25
44x44 cm.

Cement Antracita P25
44x44 cm.

Cement Gris    P25
44x44 cm.

Cement Decor *     P27
44x44 cm.

Rodapié Cement Beige C75
8x44 cm.

Rodapié Cement Perla  C75
8x44 cm.

Rodapié Cement Antracita  C75
8x44 cm.

Rodapié Cement Gris C75
8x44 cm.

Cement Patchwork **   P27
44x44 cm.

*La serie se compone de piezas diferentes
  The range is composed by different pieces

**La serie se compone de piezas diferentes
  The range is composed by different pieces

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

44x44 cm.
17,3” x 17,3”

Cement
Porcelánico / Porcelain

CEMENT GRIS Y DECOR
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Brushstroke Blanco
31x60 cm.                     P38

Brushstroke Gris 
31x60 cm.                     P38

Brushstroke Gris Decor 
31x60 cm.                    P40

Brushstroke Gris Tex  
31x60 cm.                   P38

*La serie se compone de piezas diferentes
  The range is composed by different pieces

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Brushstroke
Porcelánico / Porcelain

BRUSHSTROKE BLANCO, BRUSHSTROKE GRIS DECOR Y  BRUSHSTROKE GRIS TEX.
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Coventry Blanco
31x31 cm. P17

Coventry Gris
31x31 cm. P17

Coventry Gris
10x31 cm. P86

Coventry Blanco
10x31 cm. P86

Rodapié 
Coventry Blanco
8x31 cm. C75

Rodapié 
Coventry Gris
8x31 cm. C75

Coventry Dec Mix
31x31 cm.                       P17

Coventry Dec Mix
10x31 cm.                     P86

*La serie se compone de piezas diferentes
The range is composed by different pieces

10x31 cm.
3,93” x 12,2”

31x31 cm.
12,2” x 12,2”   

Coventry
Porcelánico / Porcelain

COVENTRY BLANCO, GRIS, DEC MIX 31x31 cm. Y COVENTRY GRIS, DEN MIX 10x31 cm.
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Stone Town Beige PR40
59x59  cm.                          

Stone Town Antracita PR40
59x59  cm.                          

Stone Town Crema PR40
59x59  cm.                          

Stone Town Perla PR40
59x59  cm.                          

Stone Town Gris  PR40
59x59  cm.                          

Stone Town Celeste PR40
59x59  cm.                          

59x59 cm.
23,2” x 23,2”

Stone Town
R9

Porcelánico / Porcelain

STONE TOWN  ANTRACITA, CELESTE Y CREMA

R E C T I F I C A D O
R E C T I F I E D
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31x31 cm.
12,2” x 12,2”

Porcelánico / Porcelain

STONE TOWN  ANTRACITA, CELESTE Y CREMA

Stracciatella Grey P17  
31x31 cm. 

Zafir Stracciatella Grey P18
31x31 cm. 

Stracciatella Sand P17  
31x31 cm. 

Zafir Stracciatella Sand P18  
31x31 cm. 

Stracciatella/                  

Zafir
  Stracciatella

Clase/Class-3



Piedras
StoneP
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Helios Beige   P55
45x90 cm.

Helios Beige   P33
31x60 cm.

Rod. Romo Helios *             C102      
Rounded Edge Skirting   8x45 cm.
* Disponible en todos los colores
   Available in all colors

Malla Helios Beige      
30x30 cm. C109

Espiga Helios Beige      
31x29 cm. C115

HELIOS BEIGE

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

45x90 cm.
17,7” x 35,4”

Helios
Clase/Class-2  ·  R10

Porcelánico / Porcelain
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Chardonnay Brick  P46
31x60 cm.

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Porcelánico / Porcelain

Chardonnay

CHARDONNAY BRICK Y HELIOS PERLA
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Desert White              P55
45x90 cm.

Desert Beige              P55
45x90 cm.

Desert Grey              P55
45x90 cm.

Rod. Romo Desert *         
Rounded Edge Skirting   
8x45 cm. C102  
* Disponible en todos los colores
   Available in all colors

Malla Desert White      
30x30 cm. C109

Malla Desert Beige      
30x30 cm. C109

Malla Desert Grey      
30x30 cm. C109

45x90 cm.
17,7” x 35,4”

Desert
Clase/Class-2 · 10

Porcelánico / Porcelain

DESERT WHITE Y GREY
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Bremen Blanco    P56
45x90 cm.

Bremen Gris    P56
45x90 cm.

Bremen Beige    P56
45x90 cm.

Bremen Grafito    P56
45x90 cm.

Malla Bremen Gris      
30x30 cm. C109

Malla Bremen Blanco      
30x30 cm.                 C109

Malla Bremen Grafito      
30x30 cm.                 C109

Malla Bremen Beige      
30x30 cm. C109

Rod. Romo Bremen *          C102      
Rounded Edge Skirting   8x45 cm.
* Disponible en todos los colores
   Available in all colors

45x90 cm.
17,7” x 35,4”

Bremen
Clase/Class-3 · R11 (C)

Porcelánico / Porcelain

BREMEN BLANCO Y GRIS
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Atenea Gris   P55
45x90 cm.

Augusta Antracita    P55
45x90 cm.

Rod. Romo Augusta/Atenea *     C102      
Rounded Edge Skirting           8x45 cm.
* Disponible en todos los colores
   Available in all colors

Malla Atenea/
Augusta Mix      
30x30 cm. C109

Malla Augusta 
Antracita      
30x30 cm. C109

45x90 cm.
17,7” x 35,4”

Augusta/Atenea
Porcelánico / Porcelain

AUGUSTA ANTRACITA Y ATENEA GRIS
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Alpine Grey     P57
45x90 cm.

Alpine Grey P86
10x31 cm.

Alpine White     P57
45x90 cm.

Alpine White P86
10x31 cm.

Alpine Black     P57
45x90 cm.

Alpine Black P86
10x31 cm.

Alpine Silver     P57
45x90 cm.

Alpine Silver P86
10x31 cm.

Malla Alpine/
Multicolor      
30x30 cm. C109

10x31 cm.
3,93” x 12,2”

45x90 cm.
17,7” x 35,4”

Alpine
R10

Porcelánico / Porcelain

ALPINE WHITE, GREY Y BLACK
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Ardesia Negro P56
45x90 cm.

Ardesia Perla P56
45x90 cm.

Malla Ardesia Negro      
30x30 cm. C109

Malla Ardesia Perla      
30x30 cm. C109

Rod. Romo Ardesia *                      C102      
Rounded Edge Skirting         8x45 cm.
* Disponible en todos los colores
   Available in all colors

ARDESIA NEGRO

45x90 cm.
17,7” x 35,4”

Ardesia
Clase/Class-3 · R11 (C)

Porcelánico / Porcelain
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Slate Multicolor P57
45x90 cm.

Indian Slate Gris P57
45x90 cm.

Slate Multicolor P86
10x31 cm.

Malla Slate Multicolor      
30x30 cm. C109

Indian Slate Beige P57
45x90 cm.

10x31 cm.
3,93” x 12,2”

45x90 cm.
17,7” x 35,4”

Slate Multicolor
R10

Porcelánico / Porcelain

45x90 cm.
17,7” x 35,4”

Porcelánico / Porcelain

R10

  Indian Slate

SLATE MULTICOLOR

100
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Calzada Perla Dec P48
60x60 cm.

Calzada Perla P46
60x60 cm.

Calzada Perla P39
31x60 cm.

Calzada Gris Dec P48
60x60 cm.

Calzada Gris P46
60x60 cm.

Calzada Gris P39
31x60 cm.

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

60x60 cm.
23,6” x 23,6”   

Calzada
Clase/Class-3 · R12 (C)

Porcelánico / Porcelain

CALZADA PERLA Y DEC.

Rod. Romo Calzada *  C104      
Rounded Edge Skirting 8x60 cm.

* Disponible en todos los colores
   Available in all colors
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Siurana Perla Dec P48
60x60 cm.

Siurana Perla P46
60x60 cm.

Siurana Perla P39
31x60 cm.

Siurana Gris Dec P48
60x60 cm.

Siurana Gris  P46
60x60 cm.

Siurana Gris P39
31x60 cm.

Siurana Marfil Dec P48
60x60 cm.

Siurana Marfil P46
60x60 cm.

Siurana Marfil P39
31x60 cm.

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

60x60 cm.
23,6” x 23,6”

Siurana

Clase/Class-3 · R12 (C)

Porcelánico / Porcelain

SIURANA PERLA, PERLA DEC Y ANTRACITA DEC.

Siurana Antracita Dec P48
60x60 cm.

Siurana Antracita P46
60x60 cm.

Siurana Antracita P39
31x60 cm.

Rod. Romo Siurana *  C104      
Rounded Edge Skirting 8x60 cm.
* Disponible en todos los colores  /  Available in all colors
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Siurana Marfil Decor P40
31x60 cm.

Siurana Perla Decor P40
31x60 cm.

Siurana Gris Decor P40
31x60 cm.

Siurana Antracita Decor P40
31x60 cm.

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

60x60 cm.
23,6” x 23,6”

Siurana
Clase/Class-3 · R12 (C)

Porcelánico / Porcelain

REVESTIMIENTO SIURANA ANTRACITA DECOR 31x60 cm.  /  PAVIMENTO SIURANA PERLA DECOR 31X60 CM. Y SIURANA PERLA  60x60 cm.



Pi
ed

ra
s ·

 S
to

ne

108 109

Rapolano Beige*  P48
60x60 cm.

Teide Marfil*  P48
60x60 cm.

* La serie se compone de diferentes relieves.
  The range is composed by different plates.

* La serie se compone de diferentes relieves.
  The range is composed by different plates.

60x60 cm.
23,6” x 23,6”

Porcelánico / Porcelain

  Teide

60x60 cm.
23,6” x 23,6”

Rapolano
Clase/Class-3 · R12 (C)

Porcelánico / Porcelain

RAPOLANO BEIGE

108
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Denali blanco  P48
60x60 cm.

Denali  P48
60x60 cm.

Rodapié Denali 12 
8x31 cm.  C70

Denali 12  P91
15x31 cm.

Malla Denali 12 C120
31x31 cm.

Denali 12 P13
31x31 cm.

*La serie se compone de piezas diferentes
  The range is composed by different pieces

Peldaño Ingletado

31x31 cm.    C150
Esquina Peldaño Ingletado

31x31 cm.          C180

Peldaño Doble Inglete

31x31 cm.     C155
Esquina Peldaño Doble Inglete

31x31 cm.               C190

Porcelánico / Porcelain

  Denali

60x60 cm.
23,6” x 23,6”

Clase/Class-3 · R11 (C)

DELANI

DELANI

DELANI 12

31x31 cm.
12,2” x 12,2”   

Denali
Clase/Class-3 · R11 (C)

Porcelánico / Porcelain

1212 mm.

110
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Galia 12    P13
31x31 cm.

Rodapié Galia 12  C70
8x31 cm.

Peldaño Ingletado

31x31 cm.    C150
Esquina Peldaño Ingletado

31x31 cm.          C180

Peldaño Doble Inglete

31x31 cm.     C155
Esquina Peldaño Doble Inglete

31x31 cm.               C190

31x31 cm.
12,2” x 12,2”   

Galia
Clase/Class-3 · R11 (C)

Porcelánico / Porcelain

GALIA 12

1212 mm.
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Arán 12 Tecnic        P13
31x31 cm.

Arán 12 P13
31x31 cm.

Rodapié Arán 12  C70
8x31 cm.

Peldaño Ingletado

31x31 cm.    C150
Esquina Peldaño Ingletado

31x31 cm.          C180

Peldaño Doble Inglete

31x31 cm.     C155
Esquina Peldaño Doble Inglete

31x31 cm.               C190

31x31 cm.
12,2” x 12,2”   

Arán
Clase/Class-3 · R11 (C)

Porcelánico / Porcelain

ARÁN 12, ARÁN 12 TECNIC

1212 mm.
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Rodapié Cuarcita 12
8x31 cm. C70

Malla Cuarcita 12     
31x31 cm. C120

Cuarcita 12   
31x31 cm. P13

Peldaño Ingletado

31x31 cm.    C150
Esquina Peldaño Ingletado

31x31 cm.          C180

Peldaño Doble Inglete

31x31 cm.     C155
Esquina Peldaño Doble Inglete

31x31 cm.               C190

31x31 cm.
12,2” x 12,2”   

Cuarcita
Clase/Class-3 · R10 (C)

Porcelánico / Porcelain

1212 mm.

CUARCITA 12
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Cuarcita   P46
60x60 cm.

La serie se compone de piezas diferentes
The range is composed by different pieces

Step Ingletado Cuarcita          
60x4x4 cm.                     C145

Cuarcita Decor  P46
60x60 cm.

Cuarcita   P40
31x60 cm.

Cuarcita Decor  P40
31x60 cm.

Nombre / Name Medias / Size Piezas caja / Box pieces

Step Ingletado Cuarcita 60x4x4 6

Malla Cuarcita ** C115      
30x30 cm.

Módulo Cuarcita **  C117
30x30 cm.

** Se puede dividir en módulos independientes.
     Can be divided into independent modules.

3 mm. de junta.

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

60x60 cm.
23,6” x 23,6”

Cuarcita
Clase/Class-3 · R10 (C)

Porcelánico / Porcelain

CUARCITA 12
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Rod. Romo Nanda *        C104      
Rounded Edge Skirting 8x60 cm.

* Disponible en todos los colores
   Available in all colors

Nanda Beige   P45      
60x60 cm.

Nanda Sand   P45      
60x60 cm.

Nanda Sand    P38      
31x60 cm.

3 cm

2 cm
3 cm

Nanda Beige    P38      
31x60 cm.

Nanda Gris   P45      
60x60 cm.

Nanda Gris    P38      
31x60 cm.

Peldaño Ingletado Nanda *     C180      
Rounded Edge Skirting               31x60 cm.
* Disponible en todos los colores
   Available in all colors

Nanda Perla   P45      
60x60 cm.

Nanda Perla    P38      
31x60 cm.

Nombre / Name Medias / Size Piezas caja / Box pieces

Peldaño Ingletado Select 31x60 4

NANDA GRIS

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

60x60 cm.
23,6” x 23,6”

Nanda
Clase/Class-2 · R10 (C)   

Porcelánico / Porcelain
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Magma Arena P38
31x60 cm.

Magma Arena  P20
31x31 cm.

Magma Arena     P27
44x44 cm.

Magma Marrón P38
31x60 cm.

Magma Marrón  P20
31x31 cm.

Magma Marrón     P27
44x44 cm.

Peldaño Magma *    C120
31x31 cm.

Peldaño Esquina Magma *                     
31x31 cm.                    C139
* Disponible en todos los colores
  Available in all colors

Rod. Romo Magma                  C75      
Rounded Edge Skirting   8x31 cm.

Nombre / Name Medias / Size Piezas caja / Box pieces

Peldaño 31x31 6

Peldaño Esquina 31x31 4

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

31x31 cm.
12,2” x 12,2”   

44x44 cm.
17,3” x 17,3”

Magma
Clase/Class-2 · R11 (C)

MAGMA ARENA

Porcelánico / Porcelain



Pi
ed

ra
s ·

 S
to

ne

124 125

Albaicín   P38
31x60 cm.

Rodapié Albaicín C70
8x31 cm.

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Albaicín
Clase/Class-2  · R11 (C)

Porcelánico / Porcelain

ALBAICÍN
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Porcelánico / Porcelain

  Gales
31x60 cm.
12,2” x 23,6”

31x60 cm.
12,2” x 23,6”   

Pizarra
Porcelánico / Porcelain

Pizarra Blanco  P38
31x60 cm.

Rodapié Pizarra Beige   
8x31 cm.                        C70

Cenefa Cristal  C142
5x31 cm.

Pizarra Beige  P38
31x60 cm.

Rodapié Pizarra Negro   
8x31 cm.                        C70

Pizarra Negro  P38
31x60 cm.

Gales Blanco  P38
31x60 cm.

Gales Negro  P38
31x60 cm.

Cenefa Pizarra Dark C118
10x44 cm.

Cenefa Pizarra Light  C118
10x44 cm.

Nombre / Name Medias / Size Piezas caja / Box pieces

Cenefa Pizarra 10x44 16

Cenefa Cristal 5x31 10

Listelo Flash 0,7x31 20

Lemon Flash C106
0,7x31 cm.

Orange Flash  C106
0,7x31 cm.

PIZARRA BEIGE, NOCE, NEGRO, CENEFA PIZARRA DARK, LISTELO ORANGE FLASH

126
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Uruk Por Beige P46
31x60 cm.

Uruk Por Gris P46
31x60 cm.

Uruk Por Sand P46
31x60 cm.

URUK POR BEIGE

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Uruk
Clase/Class-2

Porcelánico / Porcelain
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Elba Por

Muretto Por Gris  P32      
44x44 cm.

Muretto Por Beige  P32      
44x44 cm.

Elba Por Rústico P30
44x44 cm.

Porcelánico / Porcelain

  Muretto Por
Porcelánico / Porcelain

MURETTO POR GRIS ELBA POR RÚSTICO

44x44 cm.
17,3” x 17,3”

44x44 cm.
17,3” x 17,3”

Clase/Class-2Clase/Class-2

130



Pi
ed

ra
s ·

 S
to

ne

132 133

Nilo Por Beige P27
31x31 cm.

Nilo Por Gris  P27
31x31 cm.

31x31 cm.
12,2” x 12,2”   

Nilo
Clase/Class-2 · R11

Porcelánico / Porcelain

NILO POR BEIGE
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Tundra Por Beige *                                             P32
31x31 cm.

Tundra Por Gris *                                               P32
31x31 cm.

Tundra Por Rústico *                                       P32
31x31 cm.

* Ejemplo con 4 piezas por color

 Example with 4 pieces per colour

31x31 cm.
12,2” x 12,2”   

Tundra Por
Clase/Class-2 · R10

Porcelánico / Porcelain

TUNDRA POR BEIGE
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Jimki Nórdico P46
31x60 cm. 

Rodapié Jimki Nórdico C104
7,5x60 cm.

Jimki Roble P46
31x60 cm. 

Rodapié Jimki Roble C104
7,5x60 cm.

Jimki Cendre P46
31x60 cm. 

Rodapie Jimki Cendre C104
7,5x60 cm.

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Jimki
R10

Porcelánico / Porcelain

JIMKI CENDRE 31x60 cm.

JIMKI ROBLE 31x60 cm.
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14x89,4 cm.
5,5” x 35,1”

Jimki
R10

Porcelánico / Porcelain

JIMKI NÓRDICO Y JIMKI ROBLE  14x89,4 cm.

Jimki Roble PR60
14x89,4 cm. 

Jimki Cendre PR60
14x89,4 cm. 

Jimki Nórdico PR60
14x89,4 cm. 

R E C T I F I C A D O
R E C T I F I E D
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Tropic
Porcelánico / Porcelain

  Foster
Porcelánico / Porcelain

Clase/Class-3 · R11 (C) 14x89,4 cm.
5,5” x 35,1”14x89,4 cm.

5,5” x 35,1”

RECTIFICADO
RECTIFIED

Tropic Arce            PR60
14x89,4 cm.

Tropic Arce            PR60
14x89,4 cm.

Tropic Olive            PR60
14x89,4 cm.

Foster Blanco            PR60
14x89,4 cm.

Foster Taupe            PR60
14x89,4 cm.

Foster Choco            PR60
14x89,4 cm.

142

R E C T I F I C A D O
R E C T I F I E D

R E C T I F I C A D O
R E C T I F I E DFOSTER TAUPE 14x89,4 cm. TROPIC OLIVE 14x89,4 cm.
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59x59 cm.
23,2” x 23,2”

REVESTIMIENTO SL MACEDONIA BANDAS Y SL CALIZA BEIGE 45x120 cm.M / PAVIMENTO MACEDONIA MIX Y MACEDONIA MADERA 59x59 cm.

14x89,4 cm.
5,5” x 35,1”

Macedonia
Porcelánico / Porcelain

Macedonia Blanco            PR60
14x89,4 cm.

Macedonia Madera PR40
59x59 cm.

Macedonia Mix PR40
59x59 cm.

Macedonia Roble            PR60
14x89,4 cm.

Macedonia Taupe            PR60
14x89,4 cm.

MACEDONIA ROBLE 14x89,4 cm.



146 147

M
ad

er
as

 · W
oo

d

Columbia Fresno            PR75
20x114 cm.

Columbia Nogal            PR75
20x114 cm.

Columbia Roble            PR75
20x114 cm.

Zafir Columbia Roble            PR78
20x114 cm.

Columbia Haya            PR75
20x114 cm.

Rod. Romo Columbia * C109      
Rounded Edge Skirting 10x57 cm.
* Disponible en todos los colores
   Available in all colors

20x114 cm.
7,8” x 44,8”

Clase/Class-3 · R11 (C)

Porcelánico / Porcelain

Columbia/                  

Zafir
  Columbia

COLUMBIA NOGAL

R E C T I F I C A D O
R E C T I F I E D
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Texas Ceniza     P55
45x90 cm.

Texas Ceniza P86
10x31 cm.

Texas Roble P86
10x31 cm.

Texas Roble     P55
45x90 cm.

Texas Wengué     P55
45x90 cm.

Chevron Madera     P55
45x90 cm.

TEXAS ROBLE

TEXAS ROBLE, CHEVRON MADERA Y STREET TAUPE

Porcelánico / Porcelain

  Texas

45x90 cm.
17,7” x 35,4”

10x31 cm.
3,9” x 12,2”

45x90 cm.
17,7” x 35,4”

Chevron
R10

Porcelánico / Porcelain

R10

TEXAS ROBLE

148
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Sequoia Gris     P55
45x90 cm.

Sequoia Rústico     P55
45x90 cm.

Sequoia Blanco P86
10x31 cm. 

Sequoia Beige P86
10x31 cm. 

SEQUOIA GRIS Y SEQUOIA BLANCO

10x31 cm.
3,93” x 12,2”

45x90 cm.
17,7” x 35,4”

Sequoia
R10

Porcelánico / Porcelain
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Colocación: Aconsejamos dejar una junta mínima de 2 mm. entre piezas.
No colocar con la traba al 50% de la pieza. Recomendamos que la traba no supere el 20% del lado sobre el que se aplica.

Installation: We recommend leaving a minimum joint of 2 mm. between pieces.
Do not laid the tiles in staggered format with the joints to be laid 50% of the length. It is recommended to overlap the joint 
of the tile by no more than 20% of the length of the tile when using a brickbond laying pattern.

Trend Rústico  P46
31x60 cm.

Trend Rústico  P46
31x60 cm.

Trend Rústico  P46
31x60 cm.

Trend Rústico   P46
31x60 cm.

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Trend
Clase/Class-2 · R10

Porcelánico / Porcelain

TREND RÚSTICO
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Dijon Beige P57
45x90 cm.

Dijon Marrón P57
45x90 cm.

45x90 cm.
17,7” x 35,4”

Dijon
Clase/Class-3 · R11 (C)

Porcelánico / Porcelain

DIJON MARRÓNDIJON BEIGE
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Plank Gris * P36
44x44 cm.

Plank Beige  P48
60X60 cm.

Plank Gris  P48
60X60 cm.

Plank Rústico  P48
60X60 cm.

Plank Beige * P36
44x44 cm.

Plank Rústico *     P36
44x44 cm.

Step ingletado Plank *  C143
4x4x44 cm.

* Disponible en todos los colores.
  Available in all colors.

Peldaño doble inglete Plank*  C180
44x44 cm.

Esquina doble inglete Plank* C220
44x44 cm.

Rodapié  Plank Gris C75
8x44 cm.

Rodapié  Plank Beige C75
8x44 cm.

Nombre / Name Medias / Size Piezas caja / Box pieces

Step ingletado Plank 4x4x44 8

Peldaño Plank 44x44 2

44x44 cm.
17,3” x 17,3”

Plank
Clase/Class-3 · R11 (C)

Porcelánico / Porcelain

PLANK GRIS
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Full Top Dark/Cerezo      C113
5x36 cm.

Peldaño doble inglete Ipe*          C180
44x44 cm.

Esquina doble inglete Ipe*          C220
44x44 cm.

3 cm

2 cm

3 cm

Step Ingletado Ipe*         C143
44x4x4 cm.

* Disponible en todos los colores
  Available in all colors

Full Top Light    C113
5x36 cm.

Nombre / Name Medias / Size Piezas caja / Box pieces

Full Top 5x36 15

Step ingletado Ipe 44x4x4 8

60x60 cm.
23,6” x 23,6”

Ipe
Clase/Class-3 · R11 (C) 

Porcelánico / Porcelain

IPE DARK

Ipe Gris P48
60x60 cm. 

Ipe Dark P48
60x60 cm. 

Ipe Ligth P48
60x60 cm. 

Ipe Amber P48
60x60 cm. 

Ipe Light      P43
44x44 cm.

Ipe Dark    P43
44x44 cm.

Ipe Ebony                        P43
44x44 cm.

Ipe Amber P43
44x44 cm.

Ipe Gris     P43
44x44 cm.



160 161

M
ad

er
as

 · W
oo

d

Ipe Light P46
31x60 cm.

Ipe Amber P46
31x60 cm.

Ipe Gris P46
31x60 cm.

Ipe Dark P46
31x60 cm.

Ipe Ebony P46
31x60 cm.

Peldaño doble inglete Ipe*             C180
31x60 cm.

Nombre / Name Medias / Size Piezas caja / Box pieces

Full Top 5x36 15

Step ingletado Ipe 53x4x4 8

Full Top Dark/Cerezo   C113
5x36 cm.

Step Ingletado Ipe*    C145
53x4x4 cm.

Full Top Light         C113
5x36 cm.

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Ipe
Clase/Class-3 · R11 (C) 

Porcelánico / Porcelain

IPE LIGHTIPE GRIS
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Mexican
Porcelánico / Porcelain

  White Wood
Porcelánico / Porcelain

Clase/Class-3 · R11 (C)

31x31 cm.
12,2” x 12,2”

31x31 cm.
12,2” x 12,2”

Mexican 12 Rústico
31x31 cm.                     P13

White Wood  P17
31x31 cm.

White Wood Decor
31x31 cm.  P17

162

1212 mm.

La serie se compone de piezas diferentes
The range is composed by different piecesWHITE WOOD, WHITE WOOD DECOR Y TEXAS ROBLE MEXICAN 12 RÚSTICO
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Dalia Blanco P86 
10x31 cm. 

Dalia Negro P86 
10x31 cm. 

Dalia Negro Dec-1 
31x31 cm. P17 
                          

Dalia Negro Dec-2 
31x31 cm. P17 
                          

Dalia Blanco P17 
31x31 cm.                          

Dalia Negro P17 
31x31 cm.                          

10x31 cm.
3,93” x 12,2”

31x31 cm.
12,2” x 12,2”   

Dalia
Porcelánico / Porcelain

DALIA BLANCO, NEGRO Y NEGRO DEC 2
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Dalia Blanco P86 
10x31 cm.                          

Dalia Blanco Mix   P17 
31x31 cm.                          

Dalia Blanco P17 
31x31 cm.                          

10x31 cm.
3,93” x 12,2”

31x31 cm.
12,2” x 12,2”   

Dalia
Porcelánico / Porcelain

DALIA BLANCO, MIX Y  DEC
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Campania
Porcelánico / Porcelain

DALIA BLANCO, MIX Y  DEC

10x31 cm.
3,93” x 12,2”

31x31 cm.
112,2” x 12,2”

Campania Azul Decor      10x31 cm.                              P86

Campania Verde  Decor      10x31 cm.                         P86

Campania azul 
10x31 cm. P86

Campania Cuadros
Blanco                              
31x31 cm. P17

Campania Cuadros
Azul                               
31x31 cm.   P17

Campania Flor Azul                              
31x31 cm. P17

Campania Azul                 
31x31 cm.    P17

Campania Cuadros
Verde                              
31x31 cm.  P17

Campania Flor Verde                               
31x31 cm. P17

Campania Verde                 
31x31 cm. P17

Campania Blanco                 
31x31 cm. P17

Campania Blanco 
10x31 cm. P86

Campania Verde 
10x31 cm. P86

CAMPANIA BLANCO, VERDE, CUADROS VERDE Y VERDE DECOR
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Cinder
Porcelánico / Porcelain

31x31 cm.
12,2” x 12,2”

Cinder Terra   P17
31x31 cm. 

Cinder Decor Terra      P17 
31x31 cm. 

Seren                          P17 
31x31 cm. 

SEREN Y CAMPANIA BLANCO 

Porcelánico / Porcelain

  Seren
31x31 cm.
12,2” x 12,2”

CINCER TERRA

172
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Isquia Arena P86 
10x31 cm.                          

Isquia Burdeos P86 
10x31 cm.                          

Isquia Caldera P86 
10x31 cm.                          

10x31 cm.
3,93” x 12,2”

Isquia
Porcelánico / Porcelain

ISQUIA CALDERA Y CAPRI 12 CALDERA
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Malla Capri C120
31x31 cm.

Peldaño Fiorentino  Capri C127
31x33 cm.

Cartabón Fiorentino  Capri     C180
33x33 cm.

Capri 12 Arena P13
31x31 cm.

Capri 12 Burdeos P13
31x31 cm.

Capri 12 Caldera P13
31x31 cm.

Capri 12 Arena P91
15x31 cm.

Capri 12 Burdeos P91
15x31 cm.

Capri 12 Caldera P91
15x31 cm.

Válido para los colores Arena y Caldera. Suitable for colours Arena y Caldera.

Nombre / Name Medias / Size Piezas caja / Box pieces

Peldaño Fiorentino Capri 31x33 4

Peldaño Ingletado

31x31 cm.    C150
Peldaño Doble Inglete

31x31 cm.     C155
Esquina Peldaño Doble Inglete

31x31 cm.               C190
Esquina Peldaño Ingletado

31x31 cm.          C180
CAPRI  12 CALDERA

15x31 cm.
5,9”x 12,2”

31x31 cm.
12,2” x 12,2”   

Capri
Clase/Class-3 · R11 (C)

Porcelánico / Porcelain
1212 mm.
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Interior Capri 12 Arena  
31x31 cm.                       P12

Interior Capri 12 Burdeos
31x31 cm.                      P12

Interior Capri 12 Caldera
31x31 cm.                      P12

Rodapié Capri 12 Arena
8x31 cm.                     C70

Rodapié Capri 12 Burdeos
8x31 cm.                     C70

Rodapié Capri 12 Caldera
8x31 cm.                     C70

Peldaño Ingletado

31x31 cm.    C150
Peldaño Doble Inglete

31x31 cm.     C155
Esquina Peldaño Doble Inglete

31x31 cm.               C190
Esquina Peldaño Ingletado

31x31 cm.          C180

31x31 cm.
12,2” x 12,2”   

Porcelánico / Porcelain

Interior Capri
1212 mm.

INTERIOR CAPRI 12 CALDERA

INTERIOR CAPRI 12 BURDEOS
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Alsacia Caldera     P57
45x90 cm.

45x90 cm.
17,7” x 35,4”

Alsacia
Clase/Class-3 · R11 (C)

Porcelánico / Porcelain

ALSACIA CALDERA
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Mahón Arena         P18 
31x31 cm.

Mahón Rústico      P18 
31x31 cm.

Mahón Gris             P18 
31x31 cm.

Rodapié Mahón Gris  
8x31 cm.                      C70

Rodapié Mahón Arena 
 8x31 cm.                       C70

Rodapié Mahón  Rústico 
 8x31 cm.                       C70

31x31 cm.
12,2” x 12,2”

Mahón
Clase/Class-3  | R11 (C)

Porcelánico / Porcelain

MAHÓN GRIS



184 185

Co
tt

os

Komi Caldera    P45
60x60 cm.

*La serie se compone de piezas diferentes
  The range is composed by different pieces

60x60 cm.
23,6” x 23,6”

Komi
R10

Porcelánico / Porcelain

KOMI CALDERA
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Berna Brown *  P48
60x60 cm.

Berna Gris *  P48
60x60 cm.

* La serie se compone de varios relieves.
The range is composed by different plates.

60x60 cm.
23,6” x 23,6”

Berna
R9

Porcelánico / Porcelain

BERNA BROWN

BERNA GRIS



Metálicos
MetalM
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Camboya/Future

Camboya Rojo P41
31x60 cm.

Cenefa Cristal  C142
5x31 cm.

Módulo Óxido *    C120
31x31 cm.

Lemon Flash C106
0,7x31 cm.

Future Bronce P41
31x60 cm.

Orange Flash C106
0,7x31 cm.

** Se puede dividir en módulos independientes.
 Can be divided into independent modules.

3 mm. de junta.

Future Platino P41
31x60 cm.

Nombre / Name Medias / Size Piezas caja / Box pieces

Listelo Flash 0,7x31 20

Cenefa Cristal 5x31 10

Módulo 31x31 4

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Porcelánico / Porcelain

CAMBOYA ROJO
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Volterra
Porcelánico / Porcelain

60x60 cm.
23,6” x 23,6”

R10

Porcelánico / Porcelain

  Taiwan
31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Volterra  Rústico                                    
60x60 cm. P49

Volterra Beige   
10x31 cm. P89

VOLTERRA RÚSTICO Y VOLTERRA BEIGE

192

Taiwan Metal  P49
60x60 cm.

Taiwan Azul  P49
60x60 cm.
*La serie se compone de piezas diferentes
  The range is composed by different pieces
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10x31 cm.
3,9” x 12,2”

14x89,4 cm.
5,5” x 35,1”

Chennai
R9

Porcelánico / Porcelain

Chennai Metal  PR63
14x89,4 cm.            

Chennai Metal P89   
10x31 cm.

CHENAI METAL

R E C T I F I C A D O
R E C T I F I E D
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31x31 cm.
12,2” x 12,2”

Astral
R9

Porcelánico / Porcelain

Astral Gris  
31x31 cm.  P22

Astral Taupe  
31x31 cm.     P22

Astral Gris Decor   
31x31 cm.             P22

Astral Taupe Decor 
31x31 cm.                  P22

ASTRAL TAUPE, ASTRAL TAUPE DECOR Y FOSTER CHOCO



Gres pasta roja
Red body ceramic tiles



CementosC Concrete
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Europe Perla B15
31x60 cm.

Europe Noce B15
31x60 cm.

Europe Beige B15
31x60 cm.

Europe Gris B15
31x60 cm.

Europe Gris mx B23
31x60 cm.

Europe  Beige mx Dec. B23
31x60 cm.

Europe Gris mx Dec. B23
31x60 cm.

Europe Beige mx B23
31x60 cm.

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Europe
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 



205

Ce
m

en
to

s ·
 C

on
cr

et
e

204

Fontana/Creta

Creta G Gris           B23
31x60 cm.

Creta G Beige B23
31x60 cm.

Creta G Antracita           B23
31x60 cm.

Fontana Perla B6      
45x45 cm.

Fontana Gris B6      
45x45 cm.

Fontana Beige B6      
45x45 cm.

Fontana Antracita B6
45x45 cm.

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

Rodapié Fontana Perla     C71      
8x45 cm.

Rodapié Fontana Beige     C71      
8x45 cm.Fontana G Perla           B15

31x60 cm.

Fontana G Gris           B15
31x60 cm.

Fontana G Beige           B15
31x60 cm.

Fontana G Antracita          B15
31x60 cm.

Rodapié Fontana Antracita  C71      
8x45 cm.

Rodapié Fontana Gris     C71      
8x45 cm.

ASTRAL TAUPE Y ASTRAL TAUPE DECOR
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Gobi  Gris B27   
31,6x31.6 cm.

Evans G. Gris B23
31x60 cm.

Evans G. Perla         B23
31x60 cm.

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Evans G.
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

EVANS G. PERLA, FONTANA ANTRACITA Y PERLA

Gres pasta roja / 
Red body ceramic tiles

  Gobi
31,6x31,6 cm.
12,6” x 12,6”

GOBI GRIS Y FONTANA GRIS

206
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Namib Beige B6
45x45 cm.

Atlantic Azul B6
45x45 cm.

Rodapié Namib Beige     C71      
8x45 cm.

Namib Gris B6
45x45 cm.

Rodapié Namib Gris     C71      
8x45 cm.

NAMIB GRIS.

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

Namib

Atlantic

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

NAMIB GRIS
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Imagine

Gante Gris B18
50x50 cm.

Rodapié Gante Gris C75
8x50 cm.

Imagine Decor   B31      
45x45 cm.

Imagine Cement   B31      
45x45 cm.

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles

  Gante
50x50 cm.
19,7” x 19,7”

210

IMAGINE CEMENT E IMAGINE DECOR

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 
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Silex Decor   B31      
45x45 cm.

Silex Rústico   B31      
45x45 cm.

SILEX RÚSTICO

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

Silex
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 
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Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

Evans G. Crema           B23
31x60 cm.

Evans G. Noce         B23
31x60 cm.

Evans G. Rústico B23
31x60 cm.

Gobi  Marfil B27      
31,6x31.6 cm.

EVANS G. NOCE GOBI MARFIL Y HELIOS BEIGE

31,6x31,6 cm.
12,2” x 12,2”

Gobi Marfil
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles

  Evans
50x50 cm.
19,7” x 19,7”

216
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Nova Gris         B23
31x60 cm.

Nova Madera          B23
31x60 cm.

Nova Perla           B23
31x60 cm.

Nova Rústico          B23
31x60 cm.

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Nova
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

NOVA PERLA Y FONTANA PERLA
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Dolmen Beige B23
31x60 cm.

Dolmen Rústico B23
31x60 cm.

Dolmen Marfil B23
31x60 cm.

Dolmen Antracita B23
31x60 cm.

DOLMEN RÚSTICO.

Muretto Beige     B24
45x45 cm.

Muretto Gris     B24
45x45 cm.

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

Muretto
Clase/Class-3

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles Gres pasta roja / Red body ceramic tiles

  Dolmen
31x60 cm.
12,2” x 23,6”

220

DOLMEN RÚSTICO
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Geo Taupe               B18
50x50 cm.

Geo Gris                B18
50x50 cm.

Geo Perla              B18
50x50 cm.

Geo Beige               B18
50x50 cm.

GEO GRIS.

50x50 cm.
19,7” x 19,7”

Geo
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

GEO GRIS

GEO GRIS
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Andes Blanco               B18
50x50 cm.

Andes Noce           B18
50x50 cm.

Rodapié Andes Noce     C75
8x50 cm.

ANDES NOCE.

50x50 cm.
19,7” x 19,7”

Andes
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

ANDES NOCE
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Gante Caldera          B12
50x50 cm.

Rodapié Gante Caldera     C75
8x50 cm.

Gante Rústico               B12
50x50 cm.

Gante Rústico Decor         B12
50x50 cm.

Rodapié Gante Rústico   C75
8x50 cm.

50x50 cm.
19,7” x 19,7”

Gante
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

GANTE RÚSTICO Y GANTE RÚSTICO DECOR
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Cubic Crema *    B4
31,6x31,6 cm.

Cubic Beige *  B4
31,6x31,6 cm.

*La serie se compone de piezas diferentes
  The range is composed by different pieces

CUBIC BEIGE

31,6x31,6 cm.
12,6” x 12,6”

Cubic
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 
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Tundra Rústico  B27
31,6x31,6 cm.

Nilo B20
31,6x31,6 cm.

Nilo Gris     B20
31,6x31,6 cm.

Lascas Ocre  B27
31,6x31,6 cm.

Lascas Rústico B27
31,6x31,6 cm.

Lascas Brown  B27
31,6x31,6 cm.

LASCAS BROWN.

31,6x31,6 cm.
12,6” x 12,6”

Lascas
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

LASCAS BROWN

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles

  Nilo

  Tundra

31,6x31,6 cm.
12,6” x 12,6”

31,6x31,6 cm.
12,6” x 12,6”

230
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Gobi  Madera B27   
31,6x31.6 cm.

Evans G. Madera          B23
31x60 cm.

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Evans G.
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

EVANS G. MADERA Y COLUMBIA ROBLE

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles

  Gobi
31,6x31,6 cm.
12,6” x 12,6”

234

GOBI MADERA Y ÉVORA G. ARCE
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Altai Nogal    B6
45x45 cm.

Savonia G. Cerezo   B15
31x60 cm.

Savonia G. Nogal          B15
31x60 cm.

ALTAI NOGAL.

Obi Cerezo    B6
31,6x31,6 cm.

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Savonia G.
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

  Altai/

236

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles

  Obi
45x45 cm.
17,7” x 17,7”

ALTAI NOGAL
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Comfort Light B23
31x60 cm.

Comfort Dark B23
31x60 cm.

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Comfort
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

COMFORT DARK
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Okaido Roble B18
50x50 cm.

Okaido Roble Decor   B18
50x50 cm.

Okaido Beige       B18
50x50 cm.

OKAIDO ROBLE, OKAIDO ROBLE DECOR, TREND RÚSTICO.O.

50x50 cm.
19,7” x 19,7”

Okaido
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 
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Madera Roble  B6
45x45 cm.

Rodapié Madera Roble    C71      
8x45 cm.

Madera Marrón B6
45x45 cm.

Rodapié Madera Marrón    C71      
8x45 cm.

Madera Haya B6
45x45 cm.

Rodapié Madera Haya    C71      
8x45 cm.

MADERA ROBLE

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

Madera
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 
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Madera 10 B2
31,6x31,6 cm.

Madera 30    B2
31,6x31,6 cm.

Rodapié R-512 C63
31,6x31,6 cm.

31,6x31,6 cm.
12,6” x 12,6”

Madera
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

MADERA 10
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Kyoto Nogal         B31      
45x45 cm.

Rodapié Kyoto/ Jaima     C71
8x45 cm.

KYOTO NOGAL

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

Kyoto
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 
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Baikal      B15    
45x45 cm.

Kirov Roble     B16      
50x50 cm.

Rodapié Madera Geométrico     C71    
45x45 cm.

50x50 cm.
19,7” x 19,7”

Kirov  
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles Gres pasta roja / Red body ceramic tiles

  Baikal
45x45 cm.
17,7” x 17,7”

248

BAIKAL KIROV ROBLE
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Rodapié Madera Geométrico   C71    
45x45 cm.

Omsk      B6      
45x45 cm.

Perm      B6    
45x45 cm.

Perm. Composición 16 piezas / Composition 16 pieces.
OMSK

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

Omsk/Perm
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 
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Provenza Caldera       B4
31,6x31,6 cm.

Peldaño Provenza *  C118
31,6x31,6 cm.

Peldaño Esquina Provenza *   C138
31,6x31,6 cm.

Rodapié Provenza 
Caldera C63
8x31,6 cm.

Provenza Arena B4
31,6x31,6 cm.

Rodapié Provenza 
Arena C63
8x31,6 cm.

Taco Turín Azul/Beige  C63
8x8 cm.

Taco Turín Azul/Beige C63
10x10 cm.

* Disponible en todos los colores
Available in all colors.

* Disponible en todos los colo-
res /  Available in all colors.

Zafir Provenza          B5 
Caldera   C-3 
31,6x31,6 cm. 

Peldaño Zafir Provenza *  C118
31,6x31,6 cm.

Peldaño Esquina Zafir Provenza *  C138
31,6x31,6 cm.

Rodapié Provenza 
Caldera C63
8x31,6 cm.

Zafir Provenza          B5 
Arena   C-3
31,6x31,6 cm. 

Rodapié Provenza 
Arena C63
8x31,6 cm.

Nombre / Name Medias / Size Piezas caja / Box pieces

Peldaño 31,6x31,6 6

Peldaño Esqina 31,6x31,6 4

31,6x31,6 cm.
12,6” x 12,6”

Provenza/Zafir Provenza
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

PROVENZA CALDERA, ZAFIR PROVENZA CALDERA
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Ávila Rústico B4
31,6x31,6 cm.

Peldaño Ávila *  C118
31,6x31,6 cm.

Peldaño Esquina Ávila *  C138
31,6x31,6 cm.

* Disponible en todos los colores /  Available in all 
colors.

Rodapié Ávila Rústico
8x31,6 cm.     C63

Ávila Arena B4
31,6x31,6 cm.

Rodapié Ávila Arena      
8x31,6 cm.     C63

Cenefa Florencia   C108
15,5x31,6 cm.

Taco Florencia  C102
15,5x15,5 cm.

Taco Turín Azul/Beige  C63
8x8 cm.

Taco Turín Azul/Beige C63
10x10 cm.

Nombre / Name Medias / Size Piezas caja / Box pieces

Peldaño 31,6x31,6 6

Peldaño Esquina 31,6x31,6 4

Cenefa Florencia 15,5x31,6 10

Taco Florencia 15,5x15,5 4

ÁVILA RÚSTICO Y ARENA

31,6x31,6 cm.
12,6” x 12,6”

Ávila 
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 
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TERRACOTA CALDERA

50x50 cm.
19,7” x 19,7”

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

Terracota

Manises

Clase/Class-2

Clase/Class-2

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

Manises M B10
45x45 cm.

Rodapié Manises M  C71
8x45 cm.

Manises Teja B10
45x45 cm.

Rodapié Manises Teja C71
8x45 cm.

Terracota Caldera B12
50x50 cm.

Rodapié Terracota Caldera          C75
8x50 cm.



Metálicos
MetalM
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Radiant Silver      B33
31x60 cm.

Radiant Silver Decor   B33
31x60 cm.

Radiant Pearl B26
31x60 cm.

RADIANT PEARL, RADIANT SILVER Y SELECT ANTRACITA

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Radiant 

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 
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Oriol Beige Decor         B13
45x45 cm.

Oriol Beige     B12
45x45 cm.

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

31,6x31,6 cm.
12,6” x 12,6”

Oriol

Yuma

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

Yuma  Wood           B30      
31,6x31.6 cm.

Yuma Slate                   B30      
31,6x31.6 cm.

ORIOL BEIGE Y DECOR
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Riazan B12
31,6x31,6 cm.

Cali Copper B19
50x50 cm.

Tuva B15
50x50 cm.

Cali Bronce B19
50x50 cm.

Malla Cali * C130
31,6x31,6 cm.

Nombre / Name Medias / Size Piezas caja / Box pieces

Malla Cali 31,6x31,6 4

** Se puede dividir en modulos independientes
    Can be divided into independent modules

3 mm. de junta.

RIAZAN Y TUVA.

RIAZAN Y TUVA

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles

  Riazan/
  Tuva

266

50x50 cm.
19,7” x 19,7”

50x50 cm.
19,7” x 19,7”

31,6x31,6 cm.
12,6” x 12,6”

Cali
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 



Colores
ColoursC
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Viena      B2
31,6x31,6 cm.

Arles Blanco     B6
31,6x31,6 cm.

Amberes                      B2
31,6x31,6 cm.

Amberes Azul B2
31,6x31,6 cm.

Arles Blanco     B2
31,6x31,6 cm.

AMBERES

AMBERES AZUL

VIENA

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles

  Viena/
  Arles

31,6x31,6 cm.
12,6” x 12,6”

270

Amberes/
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

31,6x31,6 cm.
12,6” x 12,6”

Arles
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Liverpool White B23
31x60 cm.

Liverpool Decor B23
31x60 cm.

Liverpool Black B23
31x60 cm.

LIVERPOOL WHITE, BLACK, DECOR Y RESORT BLANCO

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Liverpool
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 
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England Gris mx B23
31x60 cm.

England Azul mx B23
31x60 cm.

England Perla B23
31x60 cm.

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

ENGLAND PERLA Y ENGLAND GRIS MX

England
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 
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Pop Círculos   B31      
45x45 cm.

POP CÍRCULOS

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Urban

Pop

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

Urban G Blanco B15
31x60 cm.

Urban Blanco B10
45x45 cm.

45x45 cm.
17,7” x 17,7”
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Maratón Blanco B11 
45x45 cm.

Rodapié Maratón Blanco    C71      
8x45 cm.

Maratón Beige                       B11
45x45 cm.

Rodapié Maratón Beige    C71      
8x45 cm.

Maratón Gris           B11
45x45 cm.

Rodapié Maratón Gris    C71      
8x45 cm.

Maratón Antracita 1 B11
45x45 cm.

Rodapié Maratón Antracita     C71      
8x45 cm.

AltoTránsito / Heavy Transit Areas

MARATÓN BEIGE Y BLANCO

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

Maratón
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 



Mármoles
MarbleM
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Emperador               B16
50x50 cm.

Goa Marfil               B16
50x50 cm.

Amur                                 B16
50x50 cm.

50x50 cm.
19,7” x 19,7”

Emperador/Goa/Amur 
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

EMPREADOR, GOA MARFIL Y AMUR
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Safi Beige                                   B6
45x45 cm.

Safi Beige G B15
31x60 cm.

Rodapié Safi Beige C71
8x45 cm.

Safi Brown                                   B6
45x45 cm.

Safi Brown G B15
31x60 cm.

Rodapié Safi Brown C71
8x45 cm.

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

31x60 cm.
12,2” x 23,6”

Safi
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 

SAFI BEIGE
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Júpiter                              B6
45x45 cm.

Altea Marfil                                  B6
45x45 cm.

Bélgica Marfil              B6
45x45 cm.

Bélgica Marrón                  B6
45x45 cm.

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

Júpiter/Altea/Bélgica

JÚPITER

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 



289288

Co
lo

re
s ·

 C
ol

ou
rs

Vanessa Verde        B6
45x45 cm.

Eclipse Marrón        B6
45x45 cm.

Eclipse Negro B6
45x45 cm.

Rodapié Eclipse Marrón            C71
8x45 cm.

Useras Diamante Negro     B6
45x45 cm.

Rodapié Useras Diamante Negro C71
8x45 cm.

Useras Negro          B16
50x50 cm.

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles

  Vanessa/Eclipse

  Compact

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

288

Compact Beige        B6
45x45 cm.

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

50x50 cm.
19,7” x 19,7”

Useras
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 
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Ibra Beige B6
45x45 cm.

COMPOSICIÓN 16 PIEZAS / COMPOSITION 16 PIECES

Ankara Negro B6
45x45 cm.

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles

  Ankara
45x45 cm.
17,7” x 17,7”

290

ANKARA NEGRO

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

Ibra
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 
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Lublin Marrón B6
45x45 cm.

Samiranu Negro  B6
45x45 cm.

COMPOSICIÓN 16 PIEZAS / COMPOSITION 16 PIECES COMPOSICIÓN 16 PIEZAS / COMPOSITION 16 PIECES

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles

  Samiranu
45x45 cm.
17,7” x 17,7”

292

45x45 cm.
17,7” x 17,7”

Lublin
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 
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Tánger Negro B16
50x50 cm.

Lagos Negro B16
50x50 cm.

COMPOSICIÓN 16 PIEZAS / COMPOSITION 16 PIECES COMPOSICIÓN 16 PIEZAS / COMPOSITION 16 PIECES

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles

  Tánger
50x50 cm.
19,7” x 19,7”

294

50x50 cm.
19,7” x 19,7”

Lagos
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles 
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Dakar Negro B16
50x50 cm.

Suhar Beige     B16
50x50 cm.

COMPOSICIÓN 16 PIEZAS / COMPOSITION 16 PIECES

50x50 cm.
19,7” x 19,7”

Suhar
Gres pasta roja / Red body ceramic tiles Gres pasta roja / Red body ceramic tiles

  Dakar
50x50 cm.
19,7” x 19,7”

296
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Agadir Gris     B2
31,6x31,6 cm.

Agadir Negro     B2
31,6x31,6 cm.

Gres pasta roja / Red body ceramic tiles

  Agadir
31,6x31,6 cm.
12,6” x 12,6”

298

COMPOSICIÓN 16 PIEZAS / COMPOSITION 16 PIECES



Datos técnicos / Technical data



Porcelánico
Porcelain

EN CADA CAJA EN CADA PALET

M2 PIEZAS KILOS M2 CAJAS KILOS

10 x 31 0,93 30 15,5 55,80 60 943
15 x 31 Max 12 1 20 24 60,00 60 1.440
31 x 31 1,44 15 24 66,24 46 1.130
31 x 31 Nilo 1,15 12 23 52,90 46 1.080
31 x 31 Max 12 0,96 10 23 44,16 46 1.130
31 x 31-IR Tundra 1,02 12 19 46,92 46 870
31 x 60 1,50 8 31 48,00 32 1.000
31 x 60-IR Ipe/Jimki/Trend/Chardonnay 1,33 8 28 42,56 32 890
31 x 60-IR Uruk 1,33 8 27 42,56 32 870
44 x 44 1,50 8 29 72,00 48 1.390
44 x 44 Plank 1,50 8 29 72,00 48 1.370
44 x 44 Elba 1,36 7 28 65,28 48 1.320
44 x 44 Ipe 1,36 7 28 65,28 48 1.360
44 x 44 Muretto 1,36 7 26 65,28 48 1.280
45 x 90 1,22 3 28 43,92 36 1.015
60 x 60 1,44 4 33 51,84 36 1.180
60 x 60 Calzada/Siurana/Nanda/Cuarcita 1,44 4 32 51,84 36 1.150

Rodapié
EN CADA CAJA EN CADA PALET

RODAPIÉ FORMATO ML PIEZAS KILOS ML CAJAS KILOS

8 x 31 7,75 25 11,50 1.007,5 130 1.495
8 x 44 12,32 28 19 788,48 64 1.216
8 x 60 rod. Romo 10,80 18 19,80 648 60 1.296

Em
ba

la
je

 / 
Pa

ck
in

g-
lis

t

Em
ba

la
je

 / 
Pa

ck
in

g-
lis

t

Pasta roja
Red body

EN CADA CAJA EN CADA PALET

BASES FORMATO M2 PIEZAS KILOS M2 CAJAS KILOS

31,6 x 31,6 1,00 10 17 72,00 72 1.240

31,6 x 31,6 Nilo 0,80 8 15 57,60 72 1.090

31,6 x 31,6-IR Tundra 1,42 16 26 51,12 36 940

31,6 x 31,6-IR Lascas 1,40 16 26 50,40 36 960

31,6 x 31,6-IR Gobi/Yuma 1,40 16 28 50,40 36 1.000

31 x 60 G 1,50 8 32 72,00 48 1.560

31 x 60 G Dolmen/Comfort 1,50 8 30 72,00 48 1.360

31 x 60 G Evans/Nova/Creta 1,50 8 30 72,00 48 1.460

45 x 45 1,42 7 27 68,16 48 1.270

45 x 45 Muretto 1,22 6 24 58,56 48 1.130

45 x 45-Irregular/Interlocking 1,66 10 32 53,12 32 1.030

50 x 50 1,50 6 30 72,00 48 1.450

EN CADA CAJA EN CADA PALET

RODAPIÉ FORMATO ML PIEZAS KILOS ML CAJAS KILOS

8 x 31,6 7,90 25 8 1.027 130 1.040

8 x 45 12,60 28 18 806,40 64 1.134

8 x 50 12 24 16 960 80 1.280

Porcelánico Rectificado
Rectified Porcelain

EN CADA CAJA EN CADA PALET

M2 PIEZAS KILOS M2 CAJAS KILOS

14 x 89,4 RT. 0,88 7 20 52,80 60 1.220
20 x 114 RT. 1,14 5 26 41,04 36 940
30 x 60 RT. 1,08 6 24 51,84 48 1.180
59 x 59 RT. 1,05 3 24 50,40 48 1.140
60 x 60 RT. 1,08 3 24 51,84 48 1.180
44,4 x 89,4 RT. 1,19 3 28 42,84 36 1.013

Revestimiento pasta blanca Rectificado
White body rectified

EN CADA CAJA EN CADA PALET

M2 PIEZAS KILOS M2 CAJAS KILOS

SL 45x120 RT 2,70 5 32 48,60 18 605
SL 45x120 RT Cuadros / Bandas 2,16 4 28 38,88 18 525
45x120 RT 1,62 3 31 29,16 18 580
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             Resitencia al deslizamiento / Slip resistance     NORMA UNE-ENV 12633:2003 

Seguridad frente al riesgo de caídas

Con el fin de limitar el riesgo de resbalamiento, los suelos de los edificios o zonas de uso Sanitario, Docente, Comercial, Administrativo, Aparca-
miento y Pública Concurrencia, excluidas las zonas de uso restringido, tendán una clase adecuada conforme al punto 3 de este apartado.

Los suelos se clasifican, en función de su valor de resistencia al deslizamiento Rd de acuerdo con lo establecido en la tabla 1:

Tabla 1. Clasificación de suelos según su resbalacidad / slip resistance surface class:

El valor de resistencia al deslizamiento Rd se determina mediante el ensayo del péndulo descrito en el Anejo A de la norma UNE-ENV 12633:2003 
empleando la escala C en probetas sin desgaste acelerado. La muestra seleccionada será representativa de las condiciones más desfavorables de 
resbaladicidad.
 
La tabla 1.2 indica la clase que deben tener los suelos, como mínimo, en función de su localización. Dicha clase se mantendrá durante la vida útil del 
pavimento.

Tabla 1.2 Clase exigible a los suelos en función de su localización

Localización y características del suelo
Use and caracteristics of floor

Clase
Class

Zonas interiores secas / Dry indoor areas:

- superficie con pendiente menor que el 6%/ Surface with slope less than 6%
- superficies con pendiente igual o mayor que el 6% y escaleras/ Surface with slope equals to or 
major than 6% and stairsteps.

1
2

Zonas interiores humedas (entradas edificios desde exterior, terrazas cubiertas, vestuarios, 
duchas, baños,etc.)/ Wet indoor areas, such as bathrooms, kitchens, swimming pools etc.

- superficies con pendiente menor que el 6%/ Surface with slope less than 6%
- superficies con pendiente igual o mayor que el 6% y escaleras/ Surface with slope equals to or 
major than 6% and stairsteps

2
3

Zonas interiores donde ademas de agua, pueden haber otros agentes (grasas, lubricantes, etc.) 
cocinas industriales, mataderos, aparcamientos, etc./ Indoor areas where apart from water 
there are other agents such as lubricants which reduce slip resistence, areas like industrial 
kitchens, slaughterhouses, garages, and floor for industrial use.

3

Zonas exteriores piscinas/ Outdoors and swimming pools. 3

Resistencia al deslizamiento Rd

Slip resistence
Clases de suelos
Class of surface

Rd  15 Clase/ Class 0

15 < Rd  35 Clase/ Class 1

35 < Rd  45 Clase/ Class 2

Rd > 45 Clase/ Class 3

No se deben utilizar productos de limpieza  que contengan ácido 
fluorhídrico.
It must not be used any clearing product containing fluorhydric acid.

Se deben evitar los agentes abrasivos introducidos desde el exterior. 
Para ello se hace imprescindible la colocación en la/s entrada/s de la 
vivienda de felpudos que nos ayuden a detener la presencia involun-
taria de dichos agentes.
It must be avoided any abrasive agent introduced from external areas. 
For that reason it is recommended to place a doormat at the entrance 
of any house or building.

En todos los pavimentos ANTIDESLIZANTES, durante la instalación, 
eliminar “al momento” y completamente todos los restos de          ma-
terial de agarre y rejuntado utilizando una esponja húmeda.
For all the NON-SLIP products, during the installation, make sure you 
completely remove all the residual grouting materials using a damp 
sponge.

En todos los pavimentos de BRILLO, se hace imprescindible 
la protección del mismo con medios adecuados hasta la fina-
lización de la obra (incluidos pintores, decoradores, etc...) con 
el fin de evitar daños irreparables en la superficie.

For all the HIGH GLOSSY products it is recommended to protect them 
when they are being manipulated in order to avoid any damage on 
the surface.

Limpieza final de obra*/ Cleaning after laying:
 
Después de la colocación es fundamental realizar una buena limpieza 
para eliminar residuos de junta y en general la suciedad de obra.
We suggest a good initial cleaning after the laying on the floor or wall, 
this is very important for removing residual grouting and the normal 
dirt coming from the builiding works.

Para esta operación es aconsejable el empleo de un detergente de 
acción ligeramente ácida que no despida humos tóxicos y respete las 
juntas, el material y el usuario, como Fila Deterdek.
We suggest the use of our product Fila Deterdek that is a lightly acid 
product that does not emit fumes that are harmful for the user and that 
can attacks joints.
 

*  En los modelos con acabado metalizado, la colocación y el rejunta-
do debe hacerse cuidadosamente procurando eliminar todo tipo de 
incrustaciones de modo que se pueda realizar la operación de limpie-
za sin la necesidad de utilizar estropajos agresivos que puedan rayar 
la superficie, utilizando el desincrustante Fila Deterdek de forma muy 
diluida y aclarando con abundante agua.  

Mantenimiento y limpieza diaria/ Dalily cleaning and 
maintenance:

Debe evitarse utilizar detergentes que dejan una capa superficial de 
cera o grasa puesto que potencian la adherencia de la suciedad.
Avoid using detergents that leave a greasy or waxy layer, since this will 
create adhesion of dirt.

Asegurarse de la utilización de agua limpia. Aprovechar la utilización 
de agua usada en anteriores limpiezas puede provocar que la sucie-
dad que queda en suspensión se deposite en la plaqueta que se quie-
re limpiar. Al evaporarse el agua, dicha suciedad puede quedarse en 
la superficie de la plaqueta. Cambiar el agua cada 15 m2 limpiados. 
Reusing water from previous uses may cause additional dirt to be de-
posit onto the flooring which you are trying to clean. Once the water 
evaporates, this dirt may remain on the tile. Change water every 15m2 
(6”) of wasing.

Para la limpieza de productos con elevadas propiedades de antidesli-
zamiento, es recomendable el uso de máquinas limpiadoras y/o equi-
pos de limpieza de alta presión.
When cleaning highly non-slip products, the use of cleaning machines 
with a cylinder or rotating brushes or high pressure cleaning equip-
ment is recommended.

Para un buen mantenimiento del pavimento se aconseja el empleo de 
un detergente neutro de alto poder limpiador como Filacleaner.
For a good cleaning of the floor we suggest the use of our product 
Filacleaner it is a neutral detergent with a high cleaning power.

Tipo de suciedad incrustada / Type of stain Producto a utilizar / Product to use

Grasas, bebidas, comidas, goma, tintes, rotulador, etc.
Greasy, drinks, food, tyre marks, colours, marker, etc.

FILA PS/87

Cemento, cal del agua, rayas metales, óxidos. 
Cement, calcar, metal tracer, rust, etc.

DETERDEK

Pintadas de grafitis / Grafitis FILA NOPAINT STAR 

Cera de velas, resinas árboles, residuos cinta adhesiva. 
Wax, bitumen, adhesive tape residues.

FILASOLV

www.filachim.com

FILA INDUSTRIA QUÍMICA S.L. 

Ctra. N-340, Km. 948
12592 Chilches (Castellón)
Tel:  964 590101

Mantenimiento extraordinario/ Extraordianary cleaning:
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* Se suministrarán bolsas completas de 100 uds. Precio/
Bolsa.
Bags containing 100 pcs.

** Se suministran por unidades.
Can be supplied by unit.
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Consejos para una buena coloca-
ción

La superficie a revestir (suelo o pared), debe 
estar perfectamente limpia y nivelada, no re-
presentando ningún resto de suciedad ni de-
fecto de planitud.

En la colocación de las baldosas sobre su 
soporte, se deben de utilizar cementos cola 
adecuados y en el caso del porcelánico, utili-
zar el producto específico.

Se deben utilizar las herramientas y utensilios 
adecuados para la instalación de las piezas, 
tales como la llana dentada, la maza de goma 
y la llana de goma para el rejuntado.

El rejuntado de las baldosas se realizará con 
cementos indicados para ello, respetando las 
tolerancias en la dimensión de la junta indi-
cado por el fabricante, y siempre una vez el 
material de agarre este seco.

La limpieza de las juntas se debe hacer con 
una esponja humedecida en agua y antes de 
que el material de rejuntado este seco.

En los formatos de mayor tamaño, aconseja-
mos dejar una junta mínima de 2 mm. entre 
piezas. La utilización de crucetas ayudará al 
alineado de las mismas.

Los formatos rectangulares nunca se pueden 
colocar con la traba en mitad de lapieza. Para 
evitar problemas en la colocación, hay que 
ponerlos con una traba que no supere el 20% 
del lado sobre el que se aplica.

Es necesario respetar las juntas estructurales, 
perimetrales y de dilatación.

Se recomienda mezclar varias cajas antes de 
su colocación, extendiendo varias piezas para 
verificar la uniformidad del tono.

Productos antihielo para exterio-
res

Se debe utilizar un cemento cola especial 
para exteriores colocando las piezas con jun-
ta superior a 0,5 cm., utilizando un producto 
especial exteriores, que cubra completamen-
te la junta e impida el filtrado del agua por 
la misma.

Hay que realizar juntas de dilatación por todo 
el perímetro, cada 6-9 m2 respetando las jun-
tas de dilatación perimetrales.

Installation recommendations.

The surface to be tiled (floor or wall) has to be 
clean and flat.

Accordingly with the kind of material used to 
tile the surface (ceramic or porcelain tile) a 
specific adhesive must be used.

It is needed to use a special adhesive (water-
proof) When fixing the tiles outside.

The grouting of the tiles must be done using 
the specific adhesives.

The cleaning of the grouts must be done with 
a humid sponge and before the grouting ma-
terial is dry.

It is needed to leave structure, perimeter and 
tiling joints.

In the bigger size formats, it is neended to 
leave a minum joint of 2 mm. in between pie-
ces.

It is recommended to overlap the joint of the 
tile by no more than 20% of the length of the 
tile when using a brickbond laying pattern. 
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Aconsejamos el uso de cuñas autonivelantes en la colocación de piezas superiores a 
60 cm. 
We advise the use of wedges for tile leveling in piezes greater than 60 cm.

42 28 21 17 17 15 13 11 10 8 7 6 7 6

10 15 20 25 30 33 40 45 50 60 80 90 100 120 Y cm

50 33 25 20 20 18 15 13 12 10 9 8 8

44 30 22 18 19 17 14 12 11 9 8 7

50 33 25 20 21 19 16 14 12 10 9

50 33 25 20 22 20 17 15 13 11

60 40 30 24 27 24 20 18 16

67 44 33 27 30 27 22 20

75 50 37 30 33 30 25

91 61 45 36 40 37

100 67 50 40 44

80 53 40 32

100 67 50

133 89

200

120

100

90

80

60

50

45

40

33

30

25

20

15

10

X 
cm

Piezas m²

X (60 cm) Y (80 cm) = 10 Piezas m²

X Y

Tabla para el cálculo de piezas necesarias

https://www.youtube.com/channel/
UCZFRx0FB6NSn5lIM1AFeLHg

Base 2 mm. * 
C-122

Cuña/Wedge * 
C-138

Mustang Tool ** 
C-164
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Cerámica Gómez S.A. se reserva el derecho de anular o modificar el diseño de cualquiera de los modelos que aparecen en este catálogo.
Ceramica Gomez S.A. reserves the right either to cancel or modify the design of any of the models that appear in this catalogue.

A causa de los procesos de impresión, los colores que aparecen en este catálogo, deben considerarse aproximados, no exactos.
The colours of the models that appear in this catalogue are considered as aproxímate due to the printing process.

CERÁMICA GÓMEZ S.A.
Ctra. Ribesalbes, Km. 3

P.O. BOX 8015 - 12006 Castellón (SPAIN)
Tel. +34 964 219 700 - Fax +34 964 203 560

ventas@oneker.com
export@oneker.com

www.ceramicagomez.com

No se admitirá ninguna reclamación del producto una vez colocado.
It is not accepted any claim once the products have beeen installed. 
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Ctra. Ribesalbes, Km.3  12006 Castellón-España
Tel. +34 964 219 700  Fax. +34 964 203 560

ventas@oneker.com  -  logistics@oneker.com
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